
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск... Найти

ВІДЕО

Зламати все: як горе-продюсер Єрмак хакнув
кіно і державу

Криваві мільйони Сергія Бубки: докази співпраці
«героя України» та члена МОК з російськими
окупантами

Биківня - територія пам’яті. До Дня пам'яті жертв
політичних репресій

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Езотеричний комплаєнс Філіпа Проніна та 165 млн застави за Єрмака поза лімітами НБУ

Мовний омбудсмен Олена Івановська б'є на сполох

Дешево, але сердито. Як українські дрони-перехоплювачі навчилися збивати «Шахеди» і
що це означає для війни в Ірані

Парад тіньової солідарності: Як "фунти", СБУшники-хабарники та
президентські бодігарди витягали Єрмака із СІЗО

Чорний кеш у крипті та офшорах є, а білих
грошей на збір застави для Єрмака — немає

Російські окупанти в
Криму не дозволяють
згадувати про
депортацію кримських
татар: «Заборонено
плакати»

 Share 0

Мін'юст США звільнив Трампа та його родину від
податкових претензій за минулі роки
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Американський Мін'юст заборонив Податковій службі перевіряти податкові декларації президента США
Дональда Трампа та його родини за минулі роки.

Про це пишуть CNN, The New York Times и Politico.

Такі положення з'явилися в угоді, яка була досягнута Мін'юстом і Трампом для врегулювання його позову
проти Податкової служби (IRS). Американський лідер звинувачував її у витоку своїх податкових декларацій
та вимагав компенсацію у розмірі $10 млрд.

Угода передбачала створення фонду у розмірі майже $1,8 млрд для виплат компенсацій людям чи
організаціям, які постраждали від, як стверджується, незаконного переслідування з боку попередньої
адміністрації. Очікується, що він принесе користь насамперед союзникам Трампа, зокрема учасникам
заворушень у Капітолію у січні 2021 року.

Зміни, які звільнили Трампа від податкових перевірок, були включені в угоду непомітно у вівторок — вони не
були анонсовані. В угоді з'явився пункт, згідно з яким Податкове управління США «назавжди заборонено»
проводити перевірки щодо Трампа, пов'язаних чи афілійованих осіб, а також пов'язаних з ними трастів та
підприємств.

Це торкнеться всіх податкових декларацій, «поданих до дати набуття чинності угоди», яка припала на
понеділок. Односторінковий документ було підписано в. о. генерального прокурора Тоддом Бланшем.

У Мін'юсті телеканалу CNN пояснили, що угода не завадить податковим перевіркам з питань, пов'язаних із
податковими деклараціями, поданими Трампом або членами його сім'ї після дати врегулювання. У
відомстві, однак, не відповіли, чому додаткові умови були опубліковані пізніше ніж основна угода.

Ідею створення самого Фонду компенсацій критикували і демократи, і навіть республіканці. NYT зазначає,
що, наприклад, із критикою президента та цієї ініціативи виступив республіканець та лідер більшості в
Сенаті Джон Тьюн. Він заявляв, що «невеликий шанувальник» ідеї Фонду і не бачить у ньому жодного сенсу.

Звільнення Трампа та його сім'ї від податкових перевірок член палати представників Річард Ніл – старший
демократ у Комітеті з податкових питань – засудив як корупцію.

«Ті самі люди, які зазнають фінансових труднощів із купівлею продуктів і бензину, тепер змушені
фінансувати юридичні вимагання цього мільярдера та збагачення його сімейної імперії. Ця корупція
знаменує похмурий день для демократії», — написав він у своєму Twitter (X).

Приводом для позову Трампа до Податкової служби стали публікації його декларацій у ЗМІ. У 2024 році
колишній підрядник Податкового управління США Чарльз Едвард Літтлджон передав податкову інформацію
за два роки про Трампа та деяких інших відомих людей виданням The New York Times та ProPublic. У 2020
році NYT на основі цих даних написала, що Трамп не сплачував прибуткового податку протягом багатьох
років. Літтлджона пізніше було засуджено до п'яти років тюремного ув'язнення за порушення ст. 6103
Податкового кодексу США.
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На цю тему:

Cуд визнав Трампа винним у шахрайстві
Трамп оголосив торгівельну війну усьому світу, але не РФ та Білорусі та іншим
диктаторським режимам. Чому і які будуть наслідки
Що (не) так із новою угодою Трампа про надра: «Жодної такої міжнародної угоди ніколи
в світі не було»
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